PaGoTa 1o MaTeMaTHKe /sl OCTYNAIOMHKX B 8 Kjiace

1 BapuanT
Anpens 2019 roma
1. PasnoxuTs Ha MHOKUTENH (40):
a) x8—16 x?; 6) a*—al—a+1
2. Pemmre ypasHeHue (26)

(2x —3)2 = (7 -2x)* =2

3. Brimonnure 3ananue (36):
3apaitre GopMyII0# GyHKIMIO, TpadhuK KOTOPOH MapajlieeH TIPSIMOH y = g +3u
npoxoaut yepes Touky K (3;-1). IlocTpoiTe rpad¥K OIy4eHHOH QyHKITHH.

4. Ynpocrute BeIpaxkeHue (26):
c3-c5: ¢ (3a°b3)*(2a3b?)°
a) 7. c8: cl4 6) (6a*h?)5

8. Pemmure 3amaqy (20)

Karep 110 TEYEHHIO peKr mpomen 3a 3u 30 mun Takoe Ke paccToAHNE, KAKOT OH IPOXOIHT
3a 4 y nportus TeucHus pexu. CoOCTBEHHAA CKOPOCTH KaTepa 30 xm/u. Onpenenure
CKOpPOCTb TEUEHHS PCKU.

6. BHUKCIIATE PAITMOHATBHEIM CTI0co60M (20):
3. 3
S - 3-026:0,46

7".(36) B tpeyromsauke KMN, £K:2M = 1 3,4M: <N = 3:5. Halinure yroi MEXIY
BEICOTOM ¥ GUCCEKTPICOH, TPOBEICHHBIMY U3 BEPIIMHE! OOMBIIEro yIia.

8*. (36) 25% miowany HepMepCKOro Xo3aHcTBa 3aCeTHO POIKDIO, 35% - KyKypy30H,
OCTANEHAS YaCTh — MIICHUIEH, IPUYEM MIIeHuIel 3acesHo Ha 398 ra 6ombIie, 4eM
KyKypy3oit. HaliTu mioma/p GpepMepeKoro X0341CTBA.

)IOIIOJIHBTGJ'IBHBIE 3aJaHHA:

9

. (26) Jlame Touku A(8; 2), B(-4; ~1). B kakoit Touke OTpe30K AB mepecekaeT och
opauHaT?

10*. (36) M3 JaHHBIX TPEX YHCENT OTHOLICHUE NIEPBOrO ¥ BTOPOTO PaBHO 7:4. Tpetse
guclIo coctapiseT 25% ot Broporo. HaiiauTe 5TH 4Mcia, €ClIM UX CyMMa paBHa 600.



PaGora mo maTeMaTHKe /51 MOCTYNAIIMIHUX B 8 Kj1ace

2 BapHaHT
Anpens 2019 roma

1. Pa3noxuts Ha MHOKUTENH (40):

a) X027 2 6) a+1+a*+a
Z. Pemmmure ypaBHeHue (20):

Bx—-4)P2-(5-3x)?*=7
3 Brinosnaure 3ananue (20):
3apaiite nHHEHHYI0 QyHKIMIO GOPMYIIOi, €CITM U3BECTHO, 4TO €€ rpadMK MPOXOIHT
yepes Touky M (1; 4) 1 He nepecekaeT rpaduk Qynkuuu y = - 3x + 1. IlocTporre
rpaduK MOIy4YeHHOH QyHKIHH.
4, Vupoctute BelpaxceHHe (20):

p13.p12; p3 [3x203)2 27x15 0%

6)

a) p20. p4: p3 {3x26]5
5. Pemute 3amaqy (20).

Termnoxo 1 NPOET PACCTOSHUE MEXILY NPUCTAHIMH 10 TEYECHHIO PeKu 3a 4 4 15 Mun, a
TIPOTHUB TedeHws, peku 3a 5 4 /5 mun. Onpenenure cOGCTBEHHYIO CKOPOCTE TEIIOXO0/1a,
€CJTi CKOPOCTh TCUCHUS PEKHU 2 KM/Y.

6. BrluuciInTe palioHaIbHEIM criocoboM (20):
0,123-0,28%
——- 0,12:0,28
0,16

7*. (36) B tpeyromsuuke BCK B : £C: 2K = 3 : 5 : 10. Haiinute yromn Mexay
BBICOTOH M OMCCEKTPHCOH, TIPOBEACHHBIMY U3 BEPIIMHBI MEHBIICTO YTJIA.

8*. (36) 35% Bcex paGOTAIONMX HA 3aBOAEC COCTABIAIM JKEHIIMHBL, 58% - MYKYUHEL,
ocTaabHbIe 98 wesoBeK ObUTH ydeHHKH. CKOJNBKO MY)XXYMH M CKOJIBKO JKCHINMH OBLIO
Cpey B3pOCibIX pabogmx?

Jlomo/IHATEIbHBIE 3aJaHA:

9", (26) [lausl Touku A(6; 2), B(—9; —3). B xako# Touke otpe3ok AB mepecekaeT oCh
abcrucc?

10%. (36) 13 aHHBIX TPeX YKCEl OTHOLIEHHE IIEPBOTO ¥ BTOPOro pasHo 5:3. TpeTse
YWCJIO COCTABISLET TPETh OT Broporo. HaliguTe aTu yncia, ecm ux cymma pasra 900.



PaGora mo MaTeMaTHKe /sl MOCTYNAIOINKX B 8 KJacce

1 BapuaHT
Hrons 2019 rona
1. PaznoxuTh Ha MHOXUTENHU (40):
a) 4x* - 25y'9; 6) 8x - 8- x*+ x3
2. Pemwre ypaBHeHUE (20)

(x-5)(x+5)= (x-3)%+2

3. BrinonauTe 3aganue (30):

3aaiite (hopMyJIOH TMHEHHYO QYHKIIO, rpaQK KOTOPOH Napajie/cH pAMO# y =
- 8x + 11 u npoxoaut yepe3 Hadayno koopauHar. [locTpoire rpauK OIy4EHHON
GbyHKITHH.

4. Yupocrure Beipaxenue (20):
) (b6]3:b . ) (5m4n6]4.[5m12n20)0
a (b3)2-(b5]2’ {5mm4’n8}3

S Pemure 3amauy (206)

13 myHKTa A BBEpX I10 TEYEHHIO K IIYHKTY B, pacCTOAHKE 10 KOTOPOT0 OT IyHKTA A paBHO
35 M, BEILLIA MOTOpHas JiofKa. Uepes 0,5 u HaBcTpedy eif U3 ITyHKTa B oTmslI IIOT U
BCTPETHJI MOTODHYIO JIOJKy dYepe3 /,5 @ TOCIE CBOCTO OTHPaBICHM. Haiinure
COOCTBEHHYIO CKOPOCTB JIOJIKH, €CITH CKOPOCTh TEYCHHS PEKH 2 KM/

6. BEIYHCINTE pallOHAIBHEIM criocoboM (20):

532 4 222 — 472 — 162
652 — 2 - 65 - 59 + 592

7*.(36) [Jau tpeyromsauk ABC, B KOTOpoM £ A= 30° u £C= 60°. Toyka M-cepeuHa
croporsl AC. Haiiaure yron CBM.

8".(36) B ropoxe N xuser 200 000 xwureneit. Cpenu HIX 15% neteii ¥ MOOPOCTKOB.
Cpenu B3pocIbIX xuTeneit 45% He paboTaet (MeHCHOHEPEL, CTY ACHTHI, JOMOXO3SHKH
¥ T. 1.). CKOJBKO B3pOCIIBIX XKUTeNIeH paboTaer?

9

. (26) Ha rpaduke dysxkuumm y = 5x - 8 HaHAUTE TOIKY, abcracca  KOTOpO#
TIPOTHBOIIOJIOKHA €€ Op/IHATE.

10*. (36) Hatimm uncna g, b, cud,ecnua:b=1:2,b:c=34,¢c.:d= 2:7,aux
cymma pasHa 90.



PaGora mo maTemMaTHKe [JIfl IOCTYNAKIHX B 8 Ki1ace

2 BapHaHT

Hions 2019 roza

L. Pasnoxuts Ha MHOKHTETH (406):
a) x8-y%; 6) 4a- 4- a®+ a?

2. Pemmmre ypaBaenue (26):
(x+6)°= (x-4)(x+4)-8

3. BrimosauTe 3amanue (20):

3amaiite hopMyJI0# TMHEHHYIO (YHKIMIO, TpadHK KOTOPOH MapaljIesIeH MPSIMOM y =
2x + 9 W npoXoIuT Yepes Havaso KoopauHaT. [TocTpoiite rpaduk MoIyIeHHOH
(hyHKIIHH.

4, VYupoctute BeIpaxeHue (20):
(a®)%:(a®)* (10x2t5)5 -(10x%t2y)3
a) a.[QSJZ 6) [10x3t9)4
3 Pemmre 3anagy (26).

W13 myHKTa A BHU3 110 peKe OTIpaBuics ot Yepes / wac HaBCTpedy eMy U3 MyHKTa B,
Haxozsmerocs B 30 kv 0T A, BBIIIJIA MOTOPHAs JIOJKa, KOTOpast BCTPETHIACH C IUIOTOM
yepe3 2 y mocie CBoero BrIxoAa. Haiiure coOCTBEHHYIO CKOPOCTB JIOJIKH, €CJTH CKOPOCTh
TEYCHUS PEKH 2 Km/Y.

6. (26)BBIUHCITHTE PaIOHATBLHBIM CIIOCOOOM:!
1092 — 2109 - 61 + 612
792 + 732 — 492 — 552

7*. (36) Ha xarere AC tpeyronsuuka ABC ¢ npsmeim yriom C 1 yriaoMm A, paBHBIM
15°, ormeueHa Touka D Tak, yto CDB= 30°. M3BecTHO, uTo BC = 5 cM. Halinure AD.

8. (36) Cpeau 40000 xwurene#t ropoma 60% ne uHTepecyrorca ¢yrtbomom. Cpenn

xuTenel, uHTepecyromuxca ¢yroomom, 80% cmorpeny mo TeneBusopy ¢uHan Jlurm
yeMnuoHOB. CKOJBKO JKHTENel TIopojia CMOTpPEIO 3TOT Mard M0 TEJIEBU30pY?

JlonoJHHTENbHbIE 3aJaHHA:

9%. (26) Ha rpaduxe dynxumm y = - 3x + 8 Haiinure TouKy, abcuucca ¥ OpIMHATA
KOTOPOH IIPOTHBOIIOJIOXHBIE YHCIIA.

20,5, b.-c=1,2.-§, ¢ d=752 aux

& lw

10*. (36) Halizn uucna g, b, cud, ecnua : b =
cpelHee apH(PMETHIECKOe PaBHO /, 3.



